

По результатам исследования корпус гранаты, обнаруженной сегодня в Сургуте, взрывчатых веществ не имеет и для производства взрыва не пригоден, к боеприпасам и взрывным устройствам не относится.



Напомним, сегодня около 11.00 часов в дежурную часть УМВД России по г. Сургуту поступило сообщение о том, что на газоне возле одного из жилых домов по улице Студенческой гражданин обнаружил предмет, похожий на гранату.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, наружные наряды полиции совместно со взрывотехниками.

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре